
 

 

Постійно дотримуйся правил дорожнього руху особливо в умовах поганої видимості! Ніколи не порушуй їх, це небезпечно 

для життя. Переходь вулицю тільки у відведених місцях. Не влаштовуй ігри на проїжджій частині вулиці. Потурбуйся, щоб в 

умовах поганої видимості, ваш одяг/взуття/аксесуари були оснащенні світловідбивачами. 

В умовах воєнного стану, якщо вас відпустили батьки погуляти не далеко біля дому, то не затримуйся до темряви на вулиці! 

Повертайся додому завчасно, щоб не накликати нещасний випадок та не потрапити до криміногенних небезпек. 

Контролюйте своє життя “онлайн”!!! Не виставляйте на своїх сторінках незрозумілі фото, які б привертали зайву негативну 

увагу; додавайте “у друзі” лише перевірених людей, яких ви точно знаєте в реальному житті. 

ЗНАЙ, що булінг та кібербулінг — це насилля, яке карається Законом України! 

Не грайся з вогнем у приміщенні та на природі, обережно поводься із легкозаймистими предметами/речовинами. Будь 

обережний з газом та газовою плитою! 

Будь обережним під час користування обігрівачами. Не залишай їх без нагляду, тримай подалі від меблів (1м), не 

використовуй не справні та не суши на них речі! 

Будь обережний з електроприладами.  Не торкайся оголених проводів, не користуйся пошкодженими розетками та не 

експлуатуй несправні електроприлади. Виходячи з дому, перевіряй, щоб усі електропобутові прилади були відключені. 

Особливо будь обережним, коли вимикають світло! Не залишай без нагляду увімкнені електроприлади!!! Коли раптом 

зникло світло — повідом батьків та проконтролюй, щоб уся електрика будинку була переведена у безпечний режим 

(вимкнути з розетки). Після відновлення електропостачання не вмикай одразу усі прилади в мережу — це може призвести 

до перенавантаження мережі, пожежі, замикання. 

           Турбуйтесь про довкілля у якому ви живете! Не викидайте де інде сміття, прибирайте свої угіддя безпечно та 

правильно, не завдаючи шкоди довкіллю. 

           Під час планування часу на канікулах,  враховуйте дію комендантської години! Пам’ятайте, що за порушення правил 

поведінки під час комендантської години, ви можете бути притягнуті до штрафних покарань. 

           Дотримуйся правил безпеки біля водойм на весні. Лід майже розтав! Не ходіть біля вогких берегів  - вони 

обвалюються і є дуже крихкими! А при нещасних випадках дія холодної води на організм тобі вже відома (а вода — дуже 

холодна!) Вода помилок не пробачає! БЕЗ ДОРОСЛИХ ДО ВОДОЙМ  НЕ ПІДХОДИТИ!!! 

           Не чіпай невідомі тобі предмети. При виявленні вибухонебезпечних предметів, повідом дорослих. 

           Пам’ятайте, що війна ще не завершилась. Тиша та спокій у нашому селі  - це Божа милість та робота наших хлопців на 

передовій. Тому, давайте робити добрі, обдумані та корисні справи разом, щоб наближати перемогу та мир на наші землі. 

Нехай весняні канікули будуть мирними! 


